
Η  θεατρική  σκηνή  «Μια αγκαλιά»  παρουσιάζει  το  μουσικό παραμύθι



Ο μύθος της πριγκίπισσας που απαρνιέται τα πλούτη για να ζήσει σε 

ένα μικρό σπιτάκι πάνω στα βουνά, ράβοντας ρουχαλάκια 

και ζεστά παπλώματα για τους φτωχούς. 

Εκεί με τη βοήθεια των ξωτικών που τις φέρνουν πολύχρωμες 

κλωστές από το ουράνιο τόξο, ράβει και κεντάει 

τα πιο όμορφα και ζεστά παπλώματα. 

Ο  άπληστος  αλλά  δυστυχής  βασιλιάς  της  χώρας ,                   

έχει συγκεντρώσει  στο παλάτι  του  τα πλούτη 

όλου του κόσμου , ενώ έξω από το βασίλειό του 

υπάρχουν παιδιά που πεινούν και υποφέρουν. 

Έτσι όταν εκείνη αρνείται να ράψει στον πλεονέκτη

βασιλιά ένα από τα παπλώματα που φτιάχνει 

για τους ανήμπορους , εκείνος τη 

φυλακίζει σε μια σπηλιά που ζει 

μια άγρια αρκούδα… 



Μια μουσικοχορευτική παράσταση που συνοδεύετε 

από έμπειρους ηθοποιούς, σκηνογράφους και  

εξιδεικευμένους ενδυματολόγους. 

Μια φαντασμαγορική παράσταση που συνδυάζει την 

ποιότητα με το υπερθέαμα. 

Ευφάνταστα σκηνικά, περίτεχνα κοστούμια και 

μαγευτικά εφέ μας παρασύρουν στον κόσμο  και τις 

περιπέτειες της παπλωματούς .

Το «Θέατρο μια αγκαλιά» ταξιδεύει μαζί με τον μύθο 

της Παπλωματούς . Αυτό το χειμώνα έρχεται για 

πρώτη φορά στην πόλη σας… 



Ένα έργο αλληλεγγύης και ανθρωπιάς. Βγαλμένο 

από το κλίμα αγάπης και προσφοράς που κυριαρχεί 

τις μέρες των Χριστουγέννων. 

Μια παρασταση γεματη γελιο και συναισθηματα . 

Μας ταξιδεύει σε έναν κοσμο ιδανικο όπως φανταζει 

μεσα από τα ματια ενός αγνού παιδιού. 

Προάγει πανανθρώπινες αξίες και αρετές, όπως ο 

σεβασμός για τον συνάνθρωπο, η γενναιοδωρία, η 

καλοσύνη, η συντροφικότητα. 

Η ηρωίδα σύμβολο καλοσύνης, δοτικότητας και 

αλτρουισμού, αποπνέει αισιοδοξία και χαμόγελα.

Η κοπέλα με τα μαγικά δάχτυλα, μεταφέρει τα πιο 

όμορφα ιδανικά, της καλοσύνης και της αγάπης, 

προσφέροντας τα ύψιστα αγαθά της γενναιοδωρίας 

και της προσφοράς στον συνάνθρωπο…



«Σαν ένας άγγελος, αυτή είναι η 

παπλωματού, ένας άγγελος που θαρρείς 

πως αν κοιτάξεις ψηλά κάπου ανάμεσα 

στα σύννεφα, θα τη δεις, που νομίζεις πως 

αν διασχίσεις τα απάτητα βουνά, θα τη 

συναντήσεις…»

Το θέατρο «Μια αγκαλιά» συνεχίζει και φέτος να 

αγκαλιάζει μικρούς και μεγάλους στον κόσμο του 

θεάτρου και σας περιμένουν για ένα ακόμα ταξίδι 

μάθησης και ψυχαγωγίας.


